
Drum sotte's d'Junge-n-o so maehe.
88 hàn e Johr .verlore scho!
Un werde nitt in dàne Sache
Ganz z'hinterst welle bliwe do.

Dr Franz un dr Schang
am Wiehnàchtsfest im Cercle\ 1886.

\

(Dr Schang kuunt uf d'Scene links un dr Franz rechts.) .

Schang:

Tiens, dr Franz! bisch Dü denn. 0 do am Wieh-
nàchtsfest!

Franz:

He jo, wie De siehsch! (se gàn enander d'Rand) un,
wiegeht's denn, alte Flote? mr hàn doch enander scho
lang nimmig g'sàh!

Schang:

Das isch wohr . . . me verliert sich ganz üs de-
n-Aüge ... einer geht halt do üse un dr andre dert,
un mit dem geht d'Zit umme! .'. . mr werde-n-alt
Franz, mr werde-n-aIt efange!

Franz:

's isch halt Mode-n-eso uf dàre buckli ge Welt! ...
un we me-n-aIt wird, so isch's gar kei Wunder mit
allem, was me maehe müess druf, fir si Unterhalt
z'finde; was hasch Dü eigentlig triwe, siter as ich Dich
g'sàh ha?

Schang:

Was ich triwe ha? ... alles ha-n-ich prawiert, fir
rich z'werde, awer 's isch ml' halt nit g'rothe! ... siter
ebbes Zit fahr ich jetz mit Petrol umme, awer 's geht
schiergar nimmig ... d' Bei wànn halt nimm recht
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vorwàrts ... ich ha mr miesse ne-n-Esel asehaffe ..•
ieh ha-n-en selwer g'macht, so Iang as es gange-n-iseh!

Franz:

Lüegt eigentlig ebbes üse bim Petrolhandel?

Schang:

Jà . . . 's Hem züe de Hose lüegt üse... 's hat
efange gar viel Petrolhàndler ... 's isch nit meh z'mache
derbi ... werm i nitt sunscht noeh e kleiner Commerce
hatt mit Sürkrüt Un Holzkohle, so wàr i seho lang
z'gückes gange!'

G'sang:

Jetz isch d'Konkürrenz gar gross,
Renz gar gross,
Renz gar gross,

's Handwerk, das isch nimm famos,
Me kunnt derdur nur blos!

Hâtt ich nur Petrol allei,
RoI allei,
RoI allei,

So wàr mi Verdienst gar klei,
's wàr z'wenig fir uns zwei!

Un doch müess Proviant derzüe,
Viant derzüe,
Viant derzüe,

Denn dr Marti sieht nie g'nüe,
Er schüttet nit in d'Schüeh l

Dr Marti, das isch mi Esel.:. doch apropos, Dü
verzahlsch mir nit, wie isch's denn Dir gange?

Franz:

Ich ha's leider nitt emol züe me-n-Esel brocht! .
"-

z'erst bin i lang Sàgmehlfawrikant gsi!

Sc han g (verwundert):

Sàgmehlfawrikant?
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